
10代 1人

20代 2人

30代 9人

40代 17人

50代 18人

60代 8人

70代以上 20人

75人

広報あつぎ1420号（4月１日号）インターネットモニターアンケート結果

Ｑ　あなたの年代を選択してください。



Ｑ　紙面で紹介した行政情報の中で、最も興味を持った記事はどれですか。

1 老若男女、多様性やインクルージョン的で良いです。

2 市民の皆さんがいきいきと伝えてくださるのが楽しみです。

3 新しい市民リポーターが紹介された。厚木の住宅地は、老齢化で活気がない状態だといえるが、85歳の
方もいるので、市政に伝えてくれると期待しています。

4 市民リポーターで、大変多くのリポーターの方々が参加していることに感心しました。これからも楽しくて、
ためになる情報や案内をお願いします。

5 厚木の魅力はたくさんあります。いろいろ角度から見て今後も益々アピールして下さい。期待しています。

1 小・中学校の給食費が無償になって良いです。

2 美味しいからです。

3 我が子が関係あるからです。

4 画期的で素晴らしいです。

5 小学校の子どもがいるので。

6 子育て世帯の家計応援に有益・有効だからです。

7 無償化が始まったと実感したため。

8 小・中学校の給食費無償化はとても良いです。

9 健康で美味しい給食を食べて育って欲しいです。

10 来年、娘が小学校なので無償化は有り難いと思います。

11 給食費無償で子どもを育てやすい街になると良いと思います。

12 値上げばかりで、これからお金が掛かるので大変有り難いです。

13 安心で美味しい給食、それも無償は、とても素晴らしいことです。

14 中学の娘がいるので、給食費の無償はとても助かります。

15 小学生の子どもがいるので早く取り掛かってもらえて有り難いです。

16 給食無償化は、保護者負担の軽減になるので良いと思います。

17 給食の無料化は大変良い事だと思います。家計に優しい取組です。

18 物価の上昇が続いているので、小・中学校の給食費無償化はとても助かります。

19 次世代を担う子どもたちが、公平に成長できる事を祈ります。

20 対象の子どもがいるので有り難いです。

21 私の子どもが小・中学校に通っているときは有償だったので、子どもの数が減っていると思いました。

22 給食の無償化は良いです。家庭の負担が減って子育てがしやすい魅力のある市になることを願っていま
す。

広報あつぎ1420号（4月１日号）インターネットモニターアンケート結果

１面　まちの魅力を伝える市民リポーター

２面　小・中学校の給食費が無償に



23 給食費は費用として大きいため、関心がありました。子育て関連情報は貴重です。継続いただきたいで
す。

24 現在の物価高の中、子どもの食の問題は、喫緊の課題を考えていますので，良い取組だと思います。

25 息子が中学を卒業して今年度から高校生になりました。もう少し早く始まっていれば家計的に助かってい
ました。

26 伊勢原市は中学校完全給食ではないので、給食があって無償なんて凄いと思いました。

27 自分の頃はお弁当を持っていくのが大変で、給食があると助かる家庭も多いと思います。無償化は、子
育てしやすいまちを掲げているだけあると思います。

28 多くの子どもが楽しみにしている給食が、家庭事情とは関係なく食べられる取組は良いと思います。地産
地消の給食をたくさん食べてほしいと思います。

29 無償化はとても有り難いです。また、アレルギーなどで給食が食べられない児童生徒は、自宅からお弁
当を持参していると聞いています。その家庭への給付もあると聞き、きめ細かい配慮もあって良かったで
す。

30 給食費無償は、とても助かります。さらに、厚木市地産地消、遺伝子組み換えやゲノム編集などの安全
性が不透明な食品を使用しないなどの内容の改善充実を進めて欲しいです。食と心と身体の健康は、繋
がっています。

31 10年以上前から、他市では給食費は無償だった記憶があり、厚木市は今年からやっと無償化が始まった
と思いました。子育てしやすい市を目指すため、もっと支援を増やしてほしいと思いました。

32 昨年から聞いていた給食無償化がいよいよ始まりました。これを呼び水として若い世帯が増えて厚木の
活気が戻ってくると良いです。おいしい給食は日本の良い文化となり、厚木が率先して行ってほしいで
す。

33 私の家にも３人子どもがいますが、児童手当の上限額を上回る時期があり、支給がない期間があった
り、おむつも３人目が生まれてもらえる時期が過ぎてから無料になったりと、恩恵を受けることができな
かったです。給食費無償化は大きいです。

34 私はボランティアで近くの小学校で勉強のお手伝いをしていますが、親の都合で朝食をとれずに登校して
いる子供が数人いたのに驚いています。食事は子ども達を育てる上で基本的なことなので今回の小中学
校での給食無償化は素晴らしいことです。

35 無償化によって給食は子どもにとってストレスがなく、同じ食事で共通の話題も出るので、素晴らしい取組
だと思います。厚木の手厚い支援は本当に素晴らしいと思いました。

1 厚木市は広いのでバス利用が多い。この取組が充実すると便利です。

2 居住地区の路線の休日始発（みはる野）が遅いため、国道路線（半原線）の荻野地区界わいに駐輪場が
あれば助かります。

3 この取組に賛成です。私が住むところは自転車に乗れば駅まで近いので必要ありませんが、この取組で
車の使用が減り、バスの利用者が増えてバス路線が充実することを期待します。

1 気軽にタクシーが利用できる仕組みがあるのは良いです。

2 シルバーチケットをいただきました。一年楽しめます。

3 まだ車の運転ができますが、世話になる日も近いと感じました。

4 タクシー代が上がったので、タクシー券は嬉しいです。

２面　サイクルアンドバスライドが新たにオープン

２面　シルバーチケット・タクシー券を交付



5 自転車事故を起こした父は自転車は乗らずに、バスを利用するようになりましたが、バスの本数が少ない
のでタクシーも活用してもらいたいと思いました。

6 タクシーチケットの枚数が48枚に増えたのは、高齢者にとってとても助かると思います。

1 厚木の魅力動画は楽しいです。

2 文字よりも動画は分かりやすいので、取り組んでいただきたいですが、単位時間当たりの情報量を多くし
たらより良いものになると思います。

1 救急車が増えて安心です。

2 救急隊の要請が増加傾向にある中でとても安心できる記事でした。

1 ちょっと寂しい地下道がにぎやかになるので良いと思います。飲食ができる企画があるともっと良いです。

2 東口地下道は、建設されてから約40年経つが有効に利用されていないと感じている。今後、活性化へ向
けて期待している。

1 子育て世代に優しい街になってほしいから。

2 子育て支援センターなどいろいろな支援があり、時代は変わったと思いました。

3 記事には良い事ばかり書いてあるが実際に子育てしやすいかと思ってしまいます。

4 私と妻がファミリーサポートの提供会員として、活動しているため支援内容がわかりやすくまとめていると
思いました。子育てに関する記事を読まれた方が、気楽に相談できると良いと思いました。
記事の構成が、限られた紙面の中でとても読みやすく理解しやすくまとめられていると感じました。

5 小学生二人の子どもの母です。厚木で出産、子育てをしてきた中で、コミュニティ保育は、とても素晴らし
い交流の場であったと思います。お母さんたちがイベントを企画し、親子で思い出を作れたことは、今でも
本当に良い思い出です。にもかかわらず、コミュニティ保育の記事が無いのは残念でした。今も、きっと需
要はあると思います。もっと積極的に広報していただければと思います。

1 イベント情報が載っているため。

2 毎回、タウンガイドをチェックします。子どもが参加できるイベントや講座がないかチェックし、あれば応募
しています。

1 広報写真コンクールの投票がいつ行われていたのか気になりました。

2 どの写真も素敵で見入ってしまいました。どちらで撮影したか教えてほしいと思いました。

3 子どもがモデルの写真は特に良いと思いました。私は３人の孫娘がいます。どの子も可愛くて、親として
の責任感がないところで、ただ可愛がっていれば良いと思って触れ合っています。孫たちの辛いとき、悲
しいときのオアシスになれれば良いと思っています。子どもがモデルの写真を見るとそれだけで感動して
します。

４・５面　子育てしやすいまちに

３面　厚木の魅力を動画でPR

７面　タウンガイド

８面　広報写真コンクール

３面　本厚木駅前東口地下道活性化提案事業

３面　日勤救急隊を創設



1 物騒な世相を忘れさせてくれるから。

2 毎号、自然歳時記を楽しみにしているため。

6 人

興味を持てる記事がなかった

８面　自然歳時記



広報あつぎ1420号（4月１日号）インターネットモニターアンケート結果

Ｑ　今回の「広報あつぎ」について、意見・感想、その他、取り上げてほしい内容があればお聴せください。

1 盛りだくさんな内容で毎回とても楽しみにしています。

2 新しい市民リポーターに楽しく話題を教えてもらいたいです。

3 厚木を更に住み良い街にするために活躍して欲しいです。

4 新旧市民リポーターさんが一面ではじけていてとても良かった。

5 新しく任命された市民リポーターの皆さん頑張ってください。応援しています。

6 表紙が市民レポーターで、いきいきとした表情で写られているのが良かったです。

7 今後も老若男女、多様性や一体的な写真や取組を増やされることを望みます。

8 表紙に市民リポーターの全員が参加され、一人一人が郷土愛を持ち、良い発信を期待します。レイアウト
が躍動感がありました。

9 厚木市がもっと躍進するため市民リポーターの活躍を祈っております。今回の広報紙で市民リポーター
の活動を初めて知りました。

10 一面は市民リポーターがいっぱい写っていました。みんな楽しそうで素敵です。今後の活躍を期待してい
ます。分かりやすく、聞きやすいレポートをお願いします。

11 新年度で盛りだくさんの記事があったが、気合の入れ方が感じられて良かったと思う。最近、他市の公園
に行くが、手入れがしてあって気持ちの良い公園が多い。しかし、厚木の公園は、以前は良かったが最近
は、花や木が弱り、手入れが不十分な気がする。もう少しお金を掛けて手入れをしてほしい。他市から来
た人に残念に思ってほしくはない。

12 近所の方が市民リポーターで写っていて驚きました。

13 文字が多くなると読みずらい感じがします。

14 サイクルアンドバスライドは、自宅付近で利用できる場所がありませんが交通混雑の緩和になる施策に
大満足です。

15 高齢の方が暮らしやすくなる良い取組と思います。

16 子ども向けの政策はいろいろあるのに高齢者向けにはシルバーチケットとタクシー券で寂しいと思いまし
た。

17 シルバーチケット等が市内の高齢者にあるが、市外に住む高齢の祖父母が免許返納をしたため、バスや
電車で育児のサポートで来てもらう際、交通費が掛かるので補助があれば有り難いと思います。

18 次号も期待します。

19 もっと読みたいと思います。

20 本当に子育てしやすいです。

21 給食の取組、給食センターの取材を期待します。

22 毎月どんな記事も楽しみにしています。

23 給食費が無償になり、良かったと思いました。

24 高校生、大学生向けの支援などを掲載してほしいです。

25 新年度も魅力ある広報紙づくりに期待しております。

26 新年度開始号にふさわしい華やかな紙面と感じました。



27 子育てしやすいまちになるよう、更に進めてほしい。

28 商業施設を誘致して活気のあるまちづくりをしてほしい。

29 小中学校の給食費無償化はすごいです。かなりの負担軽減になると思います。

30 給食無償化、素晴らしいです。美味しい給食が子どもたちの成長につながると嬉しいです。

31 紙面を通して多くの方が、厚木市は住みやすい街と感じられるよう発展していくと良いと思いました。

32 市の人口も徐々に減少に転じているが、４月からの小中学生への給食無償化も子育て世代への力となっ
てくれれば、幸いです。早速、生徒に給食の感想記事を取材してほしいです。

33 健康をテーマに取り上げて欲しいです。

34 新庁舎建設工事関連情報について、紙面で取り扱ってほしいです。

35 厚木市の川にいる鳥の紹介について、紙面で取り扱ってほしいです。

36 梅雨の楽しみ方を取り上げてほしいです。

37 飯山桜まつりの結果を知りたいです。

38 市内の交通（鉄道・バス）や相鉄線厚木延伸について取り上げてほしいです。

39 厚木市70周年記念の行事を楽しみにしています。

40 幅広い世代に届ける広報紙として、季節やタイムリーな情報をいただけるとありがたいです。

41 スマホやパソコンで情報を得たりコミュニケーションをする時代。厚木市の魅力を発信することは大切で
す。綺麗な写真やどこかで読んだ様な美辞麗句だけに力点はおかず、生活者の視線を拾い上げるような
コンテンツを期待しています。

42 市庁舎の進度を定期的に掲載してください。

43 住みやすい市の印象のある記事が多くて良いです。

44 コロナの現状を取り上げてほしいです。

45 こども家庭センターが開設し、相談窓口が集約されるのは相談しやすくなると思いました。

46 住みやすい・子育てしやすいまちにするための施策がたくさん掲載されて良かった。

47 厚木での麻疹やインフルエンザ、コロナの感染者数やトコジラミの報告などがあれば教えてほしいです。

48 明るい内容の方が良いのかもしれませんが、学童等で人が不足していることや働いている人などを取り
上げて欲しいです。

49 ほぼ全ての記事がQRコードで読み取れることは良いと思います。今後も是非、継続していただきたいで
す。

50 今後とも動画やSNS等を活用し、厚木の魅力を発信し続けていただきたいです。また、広報プロモーショ
ン課について詳しく紹介していただきたい。市民リポーターの活躍に期待したい。全体的に厚木の魅力が
掲載されている広報紙になっていると感じました。毎回感じることは、掲載されている写真や記事内容が
素晴らしいと思っています。

51 予算で、睡眠教育推進事業ってものがあったので特集して欲しい。市役所の前の中央公園は噴水を作っ
たり壊したり、何度も工事している。何がやりたいか失敗も含めて、特集して欲しい。うちの隣が、県の貯
水池になっており、災害時、市との連携でどうなるのか知りたい。文化会館、44億円の必要性を市民アン
ケートを取って欲しい。

52 市内で行った行事の結果などが掲載されていて、知ることができて良かったです。

53 スポーツセンターの解放日が手軽に確認できるようなって欲しい。

54 新年度最初となる今月号が、多方面のトピックと明るくなる表紙と裏表紙でよかったです。



55 イベントの写真があると良いです。

56 子ども関連の記事は、必ず目を通します。

57 防災ラジオに興味があるのですが、量産のわりに割高でデザインもいまひとつです。他の地域でも似たよ
うなタイプですが、バリエーションがあると良いと感じました。

58 色彩もきれいで全体的に読みやすかった。内容も多岐にわたり、楽しく時間を掛けて見ることができた。
添付されている公民館だよりも新たな構成になっているように感じて読みやすかった。

59 コンクールの写真が素敵です。厚木にこんな場所があったのかと驚きました。

60 自分も行ってみたくなる写真でとても魅せられました。可能であれば撮影地や日時を記載してほしいで
す。

61 市長賞の「あじさい階段」は見事なあじさいの咲きぶりで場所が知りたかった。

62 総花的で新年度の広報紙のふさわしさがある。

63 カワガラスは、よく見るカラスとは似ていないので驚きました。



Ｑ　視聴した「市広報番組」について、感想、意見をお聴かせください。

1 新市民リポーターに是非頑張ってほしい。

2 市民リポーターの方々に期待しています。

3 市民リポーターさんの活躍を期待しています。

4 市民リポーターの気持ちが伝わってこれからが楽しみです。

5 市民リポーターが大勢いるとは知らなかった。

6 市民リポーターに知ってる人がいるか気になりました。

7 新しい市民リポーターさんたちのこれからの放送を楽しみにしています。

8 市民リポーターの数が増えていることを初めて知りました。

9 個性ある市民リポーターの方々の今後のリポートが楽しみです。

10 市民リポーターの方はいろいろな方がいて、頑張ってください。

11 市民リポーターは若い方から高齢の方までいるので驚きました。

12 新市民リポーターを決定し、とても意欲ある方々の自己紹介を見てこれからの活躍が楽しみです。頑張っ
てください。

13 個性豊かな方が新しいリポーターになり、ファッションも人それぞれ。同じ情報でも伝える人が違うと印象
が変わるので面白いです。

14 市民リポーターの方々の明るくはつらつとした様子から、今後のリポートが楽しみになりました。いろいろ
な年代の方がいるのでコメントも楽しみです。

15 新市民リポーターが決定し、それぞれが個性的で多種にわたり厚木の魅力を大いに発信して頂くことを
大いに期待します、健康に気を付け頑張ってください。

16 市民リポーターの皆さんは男女年齢のバランスの取れた良い構成になっていると思います。それぞれ個
性もいろいろあってこれから楽しみです。あつぎ郷土博物館も一回行きたいと思っていますが、時間が取
れません。この番組で取り敢えず行った気分になっています。

17 新しいリポーターの方々の初々しさと意気込みが伝わりました。明るい厚木をぜひリポートしてください。
あつぎ郷土博物館の紹介は大事だと思いますが、みんなが興味を引くための広報紙は難しいと感じまし
た。

18 楽しく拝見いたしました。

19 市民リポーターが個性豊かで楽しそうです。

20 新しい市民リポーターも加わり、人柄も感じられる内容だった。

21 市民リポーターさんには、たくさんの魅力を伝えていただきたいです。

22 市民リポーターさんがいきいきとお話しされていました。楽しく視聴しました。

23 市民リポーターが増え、厚木の情報発信（観光、行事、グルメ等）を楽しみにしています。

24 新しい市民リポーター9人を含む総員30人が厚木の自然、文化、企業の魅力を市民の目でどんどん発掘
して広く発信して欲しい。

25 新しい市民リポーターさんたち、これから拝見するのを楽しみにしています。頑張ってください。

広報あつぎ1420号（4月１日号）インターネットモニターアンケート結果

あつぎ愛テレビ４月第１回（４月１日から４月15日まで）



26 市民リポーターのインタビューを楽しく拝見した。30人のリポーターがいますが、皆さんをテレビでは見る
ことも少ないので、活動内容が分かればより応援できると思いました。リポーターと現場に同行するカメラ
マンやディレクターの温かい支えがあるのだろうと推測します。18歳から85歳までいるので、72歳の私も
次に応募してみたいと思いました。

27 あつぎ郷土博物館の展示が面白そう。

28 あつぎ郷土博物館の展示内容を見たので早速出向いてみたいです。

29 徳川家康が鷹狩りで厚木を度々訪れていたエピソードが興味深かったです。

30 『あつぎ郷土博物館　地域展「地域再発見・睦合地域」』について、こういう郷土資料館の展示物は古墳
からの出土品が多くなり、古代に興味がない人はどうしても退屈になって足が遠のくかと思います。イベ
ント開催の際は、是非全時代を満遍なく取り上げたいただけたら興味を示してくれる人が増えると思いま
す。

31 あつぎ郷土博物館が、移転して５年なかなか見学に行かれませんが、発信を見て、時間を作り見学に行
くようにしています。その道標になり、市の施設の紹介はとても良い企画と思います。また、市民ギャラ
リーの紹介もお願いします。スタッフさま。みなさま、時節柄どうぞ御身体無理しないでご自愛くださいま
せ。参加させていただきありがとうございます。

32 あつぎ郷土博物館に展示されている資料や、物品が大変貴重であることを博物館を訪れるたびに思いま
す。子育て支援事業が改善、実施されていることに関心を持っています。

33 厚木市の事業計画の中で感震ブレーカーは申込みしたいと思います。震災後に火災が起き、大きな被害
になることを考えると転ばぬ先の杖で良い施策と思います。

34 市内の小中学校冷暖房設置はもっと早く実行してほしかったです。

35 厚木市の税金を未来の子ども達にしっかり使っていってほしい。

1 あつぎOECフード、リポーターの方が美味しそうに食べていたので食べたくなった。

2 あつぎOECフードが３つ増えたことで、食べてみたいと思いました。

3 厚木市のOECフード食べてみたくなりました。

4 あつぎOECフードが、30品目以上あることを知り、贈答品を購入する際に活用していきたいです。

あつぎ愛テレビ３月第２回（３月16日から３月31日まで）


